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ПДФ формат чува форматирање докумената и штити податке од промене. Ове функције чине ПДФ идеалним избором приликом чувања завршених пословних докумената. Када правите сложен пословни извештај или састављате пословне документе о порезу, вероватно ћете брзо прикупити бројне ПДФ датотеке које захтевају штампу. Уместо да следите досадан поступак отварања сваког појединачно, користите уграђену пречицу за Виндовс 7 да бисте истовремено одштампали до 15 ПДФ датотека кроз Виндовс Екплорер.
1
Притисните „Вин-Е“ да бисте отворили Виндовс Екплорер и пронашли ПДФ датотеке које желите да одштампате.
2
Кликните и превуците ПДФ датотеке у исту фасциклу. Можете и да кликнете на горњу фасциклу и у траку за претрагу програма Виндовс Екплорер унесете „типе: пдф“ без наводника. То ће приказати листу свих ПДФ датотека у тој фасцикли и свих подмапа.
3
Држите тастер "Цтрл" и кликните до 15 ПДФ датотека да бисте их изабрали.
4
Кликните десним тастером миша на било коју изабрану ПДФ датотеку и кликните на „Штампај“ да бисте аутоматски исписали све изабране датотеке. Ако требате да одштампате више од 15 ПДФ-ова, поновите поступак и одаберите неисписане ПДФ-ове.


	


	
	
		  	
	
		
	

	
	 

		
		
		

		
					
	
	

	можда ти се такође свиђа

	
	

					
	
 					
			
											
		


	
					Водичи
				Како се одјавити из Гмаил-а на Андроиду

			


	
 					
			
											
		


	
					Водичи
				Који су примери демографије?

			


	
 					
			
											
		


	
					Водичи
				Како открити тип РАМ-а на рачунару

			


	
 					
			
											
		


	
					Водичи
				Како направити тилду на „Н“ на шпанском на тастатури
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				Како се уграђује ГИФ у ПоверПоинт
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				Како повезати иПад са бежичним штампачем

			


	
 					
			
											
		


	
					Водичи
				Стандардне димензије папира за штампач
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				Како уклонити обавештења из Гоогле Цхроме-а

			


	
 					
			
											
		


	
					Водичи
				Како натерати Мицрософт Ворд да престане да се брише док куцате

			


	
 					
			
											
		


	
					Водичи
				Шта је унос података са 10 кључева?
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		 							 			Како у МС Ворд-у променити вертикални папир у хоризонтални
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